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問合せ：埼玉県教育局生涯学習推進課 

（TEL 048-830-6972） 

彩の国教育の日 検 索 
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「生きる」 ～谷川 俊太郎さんの詩より～ 
                    

三郷市立前間小学校 校長 加藤 真理子 
  

11 月 16 日（土）に PTA バザーが開催されました。本校で開催されるのは、し

ばらくぶりであったと思います。たくさんの方々が足を運んでくださり、大盛

況でした。体育館の中では、保護者・地域の皆様にご協力をいただいた提供品の

販売、読み聞かせボランティアさんによる本のコーナー、くじやゲームコーナ

ー、バルーンアートなど、様々なブースが所せましと出されました。屋外では、

焼きそば・焼き鳥・フランクフルト・スイーツなどの食べ物が販売されました。

教員チームは、焼きそばコーナーのお手伝いをさせていただきました。子供た

ちが「おいしい！」と言ってモリモリ食べてくれ、とても楽しい経験をさせてい

ただきました。バザー開催に際し、一学期から企画・準備を進め、見事に運営さ

れた PTA 役員の皆様のご尽力には頭が下がる思いです。また、快くご協力して

くださった保護者・地域の皆様に心より感謝申し上げます。今後も前間小学校

が子供・保護者・地域を結ぶ存在でありたいと思います。 

 さて、先日、詩人 谷川 俊太郎さんがご逝去されたニュースを知り胸が痛み

ました。なぜかというと、担任時代、授業で何度となく谷川さんの詩に触れてい

たからです。それは、「生きる」という詩です。長らく６年生の国語の教科書に

掲載されている作品です。学級の子供たちと共に繰り返し音読をしたり、学年

発表で全校児童へ向け発表させたりしたことが思い出されます。私がこの詩で

好きな部分を紹介します。 

  

生きているということ       それはピカソ 

 いま生きているということ     それはアルプス 

 それはミニスカート         すべての美しいものに出会うということ 

 それはプラネタリウム        そして 

 それはヨハン・シュトラウス     かくされた悪を注意深くこばむこと  

               ～谷川 俊太郎「生きる」一部抜粋～ 
 

この世の中には、心躍る美しいものがたくさんある。これから生きていく中で

どれだけの美しいものに出逢うことができるだろう…。この詩からそんな夢と

希望に満ちた感覚を覚えます。しかし、世の中には悪も隠されており、それをい

かに見極め拒んでいくか、自分が試されているように思うのです。だからこそ、

今を精一杯生きてそれを拒む力を身につけて行くことも大切でしょう。これか

らの学校生活において、子供たちに精一杯生きることの尊さやこれから出逢う

美しい世界に夢や希望を描く楽しさを伝えていきたいと、この詩を読み返して

改めて思いました。 

 早いもので今年もあと一カ月となりました。今後とも、保護者・地域の皆様の 

ご支援・ご協力をよろしくお願いいたします。 

 
                 

 

 

 児童数３６０名（令和６年１２月１日現在） 
１年生６０名 ２年生５２名 ３年生５9名 
４年生４８名 ５年生７９名 ６年生６２名 
 
住所：三郷市前間１９７－１ 
TEL：048-958-1211 
FAX：048-958-1212 

 

 
 

１２月の生活目標 

  

 

学校教育目標 

○思いやりをもつ子 

○自ら学ぶ子 

○元気よくがんばる子 

 
１２月は特別日課や短縮日課で、早帰りになる日が増え

ます。また、冬季休業日に入ると、すぐにクリスマスやお
正月があり、子供の気分もいつも以上に高揚することと思
います。そこで心配なのが「ネットトラブル」です。 
近年、スマートフォンやゲーム機等、インターネットに

接続できる機器の所持者が 
急増し、ネットトラブルの 
発生も低年齢化しています。 
市内でも「SNSでの誹謗中 
傷」や「オンラインゲームで 
繋がった仲間とのトラブル」 
「写真やショート動画の安易 
な投稿」等の事例が報告され 
ています。 
標記リーフレットをメール 

で配付いたします。「安心・ 
安全な情報機器の利用」のた 
め、「お子様の笑顔を守る」 
ために、是非ご活用をお願い 
いたします。 
 

 

  １月の予定

８日（水）３学期始業式 ３時間授業 

９日（木）３時間授業      

１０日（金）特別日課４時間 

１４日（火）給食開始 第５回資源回収  

１５日（水）書初め競書会 

２１日（火）身体計測（低学年） ５年食に関する指導 

２２日（水）身体計測（高学年） 

２４日（金）３～６年６時間授業  

三郷市読書フェスティバル 

２９日（水）スクールカウンセラー来校日 

３１日（金）入学説明会 

  
 

日 曜日 朝の活動 行事

1 日

2 月 読書

3 火 漢字計算

4 水 さわやか 持久走大会

5 木 タブレット
総合学力調査　ロング昼休み

委員会活動

6 金 なかよしアンケート 持久走大会予備日

7 土

8 日

9 月 読書 懇談４,５,６年

10 火 漢字計算 通常日課　懇談会１,２,３年たけのこ

11 水 タブレット スクールカウンセラー来校

12 木 漢字計算
ロング昼休み（なかよし）　クラブ活動

わくわくデリバリー教室（クラブ）

13 金 さわやか ３～６年６時間授業　芸術鑑賞会

14 土

15 日 　

16 月 読書

17 火 学級の時間 ５時間授業

18 水 学級の時間 ５時間授業

19 木
特別日課　給食終了

４～６年クラブなし６時間

20 金 特別日課４時間

21 土

22 日

23 月 学級の時間 ３時間授業

24 火 終業式 ３時間授業

25 水 冬季休業日

26 木

27 金

28 土

29 日

30 月

31 火

  冬休み中の電話対応時間  

（令和６年１２月２５日から令和７年１月７日まで） 

○午前８時１５分から 午後４時４５分まで 

※ただし、土・日及び休日、学校閉庁日（令和６年１２月２９日 

から令和７年１月３日まで）を除く。 

 緊急時の対応について  

 〇児童・生徒の生命等に関わることが発生した場合は、警察及び 

三郷市教育委員会にご連絡ください。 

三郷市教育委員会（０４８－９５３－１１１１） 
 

 
 
集まった募金は、三郷市社会福祉協議会に納めさせていただきま

した。ご協力ありがとうございました。 

書初め練習用 新聞紙寄付のお願い 
 
書初めの練習が始まり、新聞紙が不足しています。ご家庭で不要

な新聞紙がありましたら、寄付いただけますと幸いです。ご協力お

願いいたします。 



                                                         

４年生・社会科見学（11月６日）  

 

 

 

 

 

 

  

おもしろ遊学館の先生方を講師にお招きし、４～６年生の希望

者を対象にはんこづくりを行いました。自分で決めた文字を三

角刀で彫ってオリジナルのはんこが出来上がり、嬉しそうに押

して仕上がりを確かめていました。 

入間市にある「中華まんミュージアム」と「入間市博物館」に行

きました。工場見学の後には笑顔いっぱいで中華まんを試食させ

ていただきました。博物館では、お茶の歴史、地形との関わり

等、丁寧に説明していただき、実りの多い一日となりました。 

読書月間の取組の１つとして、図書委員の児童が１～３年生

の教室で読み聞かせを行いました。また、１０月より学校応

援団・読み聞かせボランティア「プー横丁」と「ムーミン谷

の仲間たち」の皆様に読み聞かせをしていただいています。 

   

 

 

 

 

 

 

  

生活科の学習で、クリスマスに向けてリースを作りました。サ

ツマイモ掘りの時にいただいたつるを使い、丸い形作りに奮闘

しながら、飾り付けをして仕上げました。自然に触れながら制

作できる環境が本当にありがたいです。 

三郷市消防署の皆様をお招きし、救急車が５秒に１回出動してい

ること、小学生の救急搬送は交通事故が多いことなどを教えてい

ただきました。AEDの使い方や人形を使って心肺蘇生法の体験

をし、いざという時に備え、真剣に取り組んでいました。 

３日間にわたり、前間小学区の町探検に行きました。どの場

所でも丁寧に説明いただいたり、普段は入れない場所を案内

していただいたりしました。「町で働く人の想いを知り、自分

たちの住む町を好きになる」という目標を達成できました。 

   

 

 

 

 

 

 

  

薬物乱用防止講師の秋葉敏幸先生をお招きし、「たった一度で

も一生に関わる」薬物乱用の恐ろしさを教えていただきまし

た。講話の他に薬物の見本や体への影響などを知り、薬物に

対しての正しい知識を持つことで自分を守る方法を考えました。  

早稲田中・丹後小の特別支援学級３校合同交流会を開催しまし

た。当日は自己紹介をした後に、しっぽ取り、ボール追い出しゲ

ームをしました。子供たちは、ルールを守って他校の友達と仲良

く交流を深めることができました。 

毎年指導をお願いしている田中愛子先生を講師にお招きし、

３～６年生の児童に実技指導をしていただきました。どこに

気をつければよりよく書くことができるか、ポイントを教え

ていただきながら練習しました。 

いこいの家 ガソリンスタンド 


